

明年中招体育考试成绩有望提高到50分

包括学生初中三年的部分成绩

考试项目也将有变,可能会考跳绳和足球

□晚报记者 张勤

本报讯 明年中招体育考试的分值将会有所上升,考试项目预计也会有变化,这种改革方案目前正处于征求意见阶段,市教育局也正组织全市中学体育老师进行讨论。昨日上午,记者从市第三届中小学生体育节上获悉,改革后的中招体育考试总成绩有望从今年的30分提高到50分,而学生的体育考试成绩还包括其初中三年的

部分成绩。

体育越来越受重视,但仍有“临时抱佛脚”现象出现

虽然中招体育考试使学校和学生重视体育的观念有所提高,但是仍然不能避免“临时抱佛脚”的现象出现。据了解,现有的中招体育考试项目长跑、篮球、立定跳远等,如果在临考前几个月进行突击训练,学生的成绩都

会比较理想。而很多学校也出现了操场上只有毕业年级每天跑操的情形,非毕业年级依然有占用体育课的现象。

明年中招体育考试分值有望增加到50分

为了改变现状,市教育局计划在明年中招体育考试的分值和评价方法上进行改革。同时,郑州市已经被列为全国7个初中毕业升学体育考试改革试点城市之一,明

年中招体育考试分值和考试内容将会根据要求有所增加。目前,市教育局正在组织中学体育老师进行研讨。

据一位参与了中招体育改革研讨会的体育老师介绍,明年郑州的中招体育考试分值有望增加到50分。其中一部分分值将由学生的毕业学校进行打分,所依据的就是学生在初中三年中的体育成绩;另外一部分分值则是由进行的中招体育考试的成绩组成。

体育考试有可能考跳绳和足球

明年的中招体育考试不仅仅在分值上有望增加,就连考试项目也有可能会改变。据了解,目前正在研究之中的中招体育改革方案,还将花样跳绳和足球运球等项目纳入了备选之列。而这些新增的体育项目也可以作为学校的日常体育课程,学校可以根据自身的场地、器材等条

件,把花样跳绳、足球等运动放进平时的体育教学中。

“学生是否对一项体育项目有锻炼的兴趣是作为新增项目的参考。”

另外,明年纳入考试内容的项目都将由仪器进行评分,以避免人为因素的干扰。“今年由于仪器不到位,长跑项目仍然是由裁判掐表进行人工记分。”市教育局有关负责人说,明年中招体育考试时这种情况将有所改观。

合约还没到期,刚进了冬装 商场突然对商户发出“驱逐令”

20多名商户聚在紧闭的大门前,“希望商场老板同情我们,出来对话”
他们大都是些下岗职工及刚毕业的大学生

事发

众商户突然收到通知,7天内撤离商场

12月1日10时许,记者在东风路与文化路交叉口附近的汇宝服饰广场门前看到,写着“汇宝商场应履行合约,让我们生存”等字样的3条横幅,悬挂于该商场紧闭的大门前。寒风中,20余名自称该商场3层的商户们相互依偎:“从今天开始,我们会按上班时间守在店外,希望商场老板能同情我们,出来对话。”

据商户们介绍,他们于11月24日,收到了汇宝服饰广场因经营不善,要求他们在11月30日前撤离的通知。“接到通知后,当时整个3层都炸了锅。因为7天之内,我们根本不可能处理完这些因换季刚进来的冬装。”

商户姜先生说,从11月30日下午开始,商场在封闭了大楼驱走了商户后,负责人就再也不接听他们的电话了,“我们不能眼睁睁看着刚进来的货物就这样毁了。”

姜先生拿出了自己与汇宝服饰广场签订的《合作经营(联合)合同书》,指着一行“合作经营期限自2007年9月10日起至2008年9月10日止”说道:“你看看,合约还有大半年呢,凭什么说走就让我们走。”

经了解,这些商户大都与该商场签订了为期一年的合同,大部分柜台也都仅仅装修过数月。

11月24日,商场以“经营不善”为由突然发出通知,要商铺7天内撤离商场,后又封闭了大楼驱走商户。12月1日上午,20余名商户聚集在东风路与文化路交叉口向西100米的汇宝服饰广场紧闭的大门外,“希望商场老板能同情我们,出来对话”。
晚报记者 张玉东 实习生 张爱旭



昨日上午,汇宝服饰广场的外墙上虽然仍满是服装广告,但大门已经紧锁停止了营业。
晚报记者 周甬 图

商户 希望商场放宽期限,只愿经营回本就行

“给我们的时间实在少得可怜。商场让我们走人可以,但也不能说定几天就定几天。”20余名商户怨声载道。

随后,记者与众商户一起从后门进入了该商场3楼,一排排衣架及衣物正沉寂在昏暗的大厅内,还有一

家店面仍残留着未装修完的施工用料。

“赚不赚钱现在已经不敢想了,希望商场能多给我们点时间,只要能把这些刚

进来的冬季服饰处理掉,能回本就成。”今年7月份刚从河南某高校毕业的商户于丽

说,自己可能要背上6万余元的债务,“我以后该咋办呢?做这个服装生意,大都是借亲戚和同学的钱,真害怕他们知道我现在的处境。”

据了解,在该商场经营服装生意的,大都是些下岗职工及刚毕业的大学生。

商场 一切根据“合约内容”,走法律途径解决

商户代先生透露说,商场之所以会突然赶他们走,就是因为商场老板想把服装市场转型为家电市场。

据此,该服装市场3楼负

责人宋先生说,11月24日,他也是突然接到老板的命令,才贴出了“因商场经营不善,长期亏损,现已经无能力继续经营,请各位商户及时

清理库存商品,并于11月30日晚以前撤离商场”的通知。“既然他们都已经‘上诉’了,那么一切就根据‘合约内容’走法律途径解决好了。”

律师 提前终止合约未得到被出租方允许,出租方“违约”

郑州市金色阳光律师事务所高健律师介绍说,从《合同法》来说,双

方在签订合同后,如果出租方提前终止合约而未得到被出租方允许,那么

出租方就应承担“违约责任”。

线索提供 代先生

在郑东新区买房 个人40分钟就能办到房本

□晚报记者 胡审兵

本报讯 12月1日上午,市房管局郑东新区直属分局举办的郑东新区房产咨询会在顺驰第一大街举行。记者了解到,为了鼓励大家在郑东新区购房,该区创建了具有全国先进水平的房产交易办证“立等可取”的管理模式。由规定最长办理时限20个工作日压缩为40分钟内就能办结房产证。

在当天的咨询现场,马先生问:购房者自己也可以办房产证吗?现场工作人员介绍,个人如果想办理房产证,需要带着本人的身份证原件、复印件,购房合同、契税完税凭证、物业维修基金缴交凭证、商品房交易办证通知单、印花税完税凭证,以及开发商提供的产权登记备案证。如果是经济适用房,还要提交准购证等。申请人持有上述相关证件可以直接到市房管局郑东新区直属分局交易办证大厅登记收件窗口办理,如果手续齐全,现场40分钟就可以办理完毕。

脊髓灰质炎强化免疫开始 本月5~6日首轮服苗

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日,省卫生厅通知,我省于今冬明春继续开展以部分地区和特殊人群为重点的脊髓灰质炎疫苗强化免疫活动,其他地区开展查漏补种活动。今年开展强化免疫的市有:郑州市、洛阳市、平顶山市、新乡市、商丘市、南阳市、信阳市、周口市和驻马店市,强化免疫对象为所有0~3岁儿童。今冬明春强化免疫的第一轮服苗时间为:2007年12月5~6日;第二轮服苗时间为:2008年1月5~6日。

中了吗

双色球	第 07080 期中奖号码
——	红色球号码 蓝色球号码
② ③ ④ ⑥ ⑯ ⑰ ⑳ ⑳	01 15 20 25 27 05+10
	出球顺序27 01 25 20 15 10
福彩 3D 游戏	第 07327 期中奖号码
——	排列 3 ④ ③ ⑧
④ ② ③	排列 5 ④ ③ ⑧ ① ④
福彩 3D 游戏	第 07328 期中奖号码
——	排列 3 ⑨ ④ ①
⑤ ④ ⑤	排列 5 ⑨ ④ ① ④ ⑤
福彩 22 选 5	第 07141 期中奖号码
——	02 04 08 16 19
02 04 08 16 19	8 5 0 2 0 5 9
七星彩	第 07130 期中奖号码
——	3 1 1 1 1 1 1 2
福彩 22 选 5	第 07094 期中奖号码
——	09 10 14 15 17
09 10 14 15 17	3 1 1 1 1 1 1 0 0
足球 4 场进球彩	第 07065 期中奖号码
——	3 1 1 1 1 1 3 1 1 0 0
足球 6 场半全场胜平负	第 07065 期中奖号码
——	3 1 1 1 1 1 3 1 1 0 0